                                         ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ                                                    

                                                                                   Φιλοθέη, 23/08/2011

Η Α΄Φάση της Εισαγωγικής Επιμόρφωσης σχολ. έτους 2011-12 θα πραγματοποιηθεί  κατά τη διάρκεια του 1ου δεκαημέρου του Σεπτεμβρίου του 2011 στην έδρα του ΠΕΚ (Ανδρέα Μεταξά 7, Φιλοθέη).

Την Α' Φάση του Προγράμματος Εισαγωγικής Επιμόρφωσης  παρακολουθούν: 

α) Υποχρεωτικά οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί όλων των κλάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και το ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό που διορίζονται σε τακτικές θέσεις κατά τους διορισμούς του σχολικού έτους 2011-2012, καθώς και οι νεοδιόριστοι Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.). Επίσης, την παρακολουθούν οι διορισθέντες σε τακτικές θέσεις κατά τα δύο προηγούμενα σχολικά έτη (2009-2010, 2010-2011), οι οποίοι δεν έχουν παρακολουθήσει την Α' Φάση του Προγράμματος Εισαγωγικής Επιμόρφωσης.
Οι   νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί (2011) που υπηρετούν σε σχολεία ΠΕ και ΔΕ των περιοχών Β΄ Αθήνας και Ανατ. Αττικής δεν θα στέλνουν αιτήσεις απευθείας στο 2ο ΠΕΚ. Τα ονόματα των υπόχρεων εκπαιδευτικών θα σταλούν  έγκαιρα(έως 31-08-2011)  στο 2ο ΠΕΚ υπηρεσιακώς μέσω των Δ/νσεων και Γραφείων. 
β) Οι εκπαιδευτικοί όλων των κλάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που προσλαμβάνονται ως αναπληρωτές (και Ειδικής Αγωγής) και δεν παρακολούθησαν το αντίστοιχο πρόγραμμα κατά τα δύο προηγούμενα σχολικά έτη (2009-2010, 2010-2011) μπορούν να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα Εισαγωγικής Επιμόρφωσης για αναπληρωτές, εφόσον το επιθυμούν. Κατ’ εξαίρεση γίνονται δεκτοί και εκπαιδευτικοί που για τεκμηριωμένους λόγους δεν παρακολούθησαν ή παρακολούθησαν ελλιπώς σχετικό πρόγραμμα τα προηγούμενα  έτη.
Για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς  η παρακολούθηση του προγράμματος διαρκεί 30 ώρες και θα πραγματοποιηθεί σε ώρες πέραν του σχολικού ωραρίου. Αρχίζει από την 1/11/2011 και ολοκληρώνεται στις 16/12/2011. Οι ανωτέρω εκπαιδευτικοί, για να ενταχθούν στο πρόγραμμα, πρέπει να καταθέσουν σχετική αίτηση στο Π.Ε.Κ. της περιοχής τους 15 τουλάχιστον ημέρες πριν από την έναρξη του προγράμματος . 
γ) Οι εκπαιδευτικοί των ιδιωτικών σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  που διορίζονται κατά το σχολικό έτους 2011-2012 μπορούν να παρακολουθήσουν την Α΄ Φάση  του Προγράμματος Εισαγωγικής Επιμόρφωσης στο Π.Ε.Κ. στην περιοχή ευθύνης του οποίου ανήκει το σχολείο που διορίζονται. Οι ανωτέρω εκπαιδευτικοί, για να ενταχθούν στο πρόγραμμα, πρέπει να καταθέσουν σχετική αίτηση στο Π.Ε.Κ. τρεις τουλάχιστον ημέρες πριν από την έναρξη του προγράμματος. (Ν.2740/1999, Άρθρο 6 Παρ. 8),  έως 01-09-2011 ηλεκτρονικά ή με φαξ στο 210-6892477.
δ) Οι εκπαιδευτικοί που έχουν άδεια κύησης λοχείας η ανατροφής τέκνου δικαιούνται να παρακολουθήσουν το Πρόγραμμα Εισαγωγικής Επιμόρφωσης, εφόσον το επιθυμούν, στο πλησιέστερο Π.Ε.Κ. του τόπου διαμονής τους, με σχετική αίτηση, χωρίς όμως να δικαιούνται αποζημίωση για δαπάνες μετακίνησης
Οι  έχοντες  άδεια ανατροφής τέκνου, κύησης, λοχείας καθώς και οι διορισθέντες σε τακτικές θέσεις κατά τα δυο προηγούμενα σχολικά έτη 2009-10, 2010-11   οφείλουν να καταθέσουν έγκαιρα αίτηση στο 2ο ΠΕΚ (έως 01-09-2011) ηλεκτρονικά ή με φαξ στο 210-6892477.

Το  πρόγραμμα της Α΄ Φάσης  θα πραγματοποιηθεί στο μεγαλύτερο μέρος του σε ώρες εντός του σχολικού ωραρίου. Επισημαίνεται ότι για την παρακολούθηση του επιμορφωτικού προγράμματος της Α΄ Φάσης οι εκπαιδευτικοί απαλλάσσονται από τα καθήκοντά τους στο σχολείο.

Λεπτομέρειες σχετικά με το πρόγραμμα, τη συγκρότηση τμημάτων κ.λπ. θα ανακοινωθούν σύντομα στην ιστοσελίδα μας.
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