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	Φιλοθέη, 23-07-2012
Αριθ. Πρωτ. : 237
Προς: Δ/νσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης
           Β΄ Αθήνας και Αν. Αττικής  
                           για

                  τις σχολικές μονάδες



ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση σχετικά με την πραγματοποίηση της Α΄ φάσης Εισαγωγικής Επιμόρφωσης 2012-2013 στο 2ο ΠΕΚ Αθήνας»
          Σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 81870/Δ3/17-07-2012 απόφαση της Δ/νσης Προσωπικού Ετέρων Κλάδων-Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α., το 2ο Π.Ε.Κ. Αθήνας θα πραγματοποιήσει την Α΄ Φάση της Εισαγωγικής Επιμόρφωσης Νεοδιόριστων Μονίμων Εκπαιδευτικών σχολικού έτους 2012-13, συνολικής διάρκειας 45 διδακτικών ωρών από 4 έως 10 Σεπτεμβρίου 2012 (πρωινές ώρες).
Την Α' Φάση του Προγράμματος Εισαγωγικής Επιμόρφωσης παρακολουθούν υποχρεωτικά:

α) Οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί όλων των κλάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και το ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό που διορίζονται σε τακτικές θέσεις κατά τους διορισμούς του σχολικού έτους 2012-2013, καθώς και οι νεοδιόριστοι Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.). Επίσης, την παρακολουθούν οι διορισθέντες σε τακτικές θέσεις κατά τα προηγούμενα σχολικά έτη, οι οποίοι δεν έχουν παρακολουθήσει την Α' Φάση του Προγράμματος Εισαγωγικής Επιμόρφωσης.

β) Οι εκπαιδευτικοί των ιδιωτικών σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που διορίζονται κατά το σχολικό έτους 2012-2013 μπορούν να παρακολουθήσουν την Α΄ Φάση του Προγράμματος Εισαγωγικής Επιμόρφωσης στο Π.Ε.Κ. στην περιοχή ευθύνης του οποίου ανήκει το σχολείο που διορίζονται. Οι ανωτέρω εκπαιδευτικοί, για να ενταχθούν στο πρόγραμμα, πρέπει να καταθέσουν σχετική αίτηση στο Π.Ε.Κ. τρεις τουλάχιστον ημέρες πριν από την έναρξη του προγράμματος. (Ν.2740/1999, Άρθρο 6 Παρ. 8).

δ) Οι εκπαιδευτικοί που έχουν άδεια κύησης λοχείας η ανατροφής τέκνου δικαιούνται να παρακολουθήσουν το Πρόγραμμα Εισαγωγικής Επιμόρφωσης, εφόσον το επιθυμούν, με σχετική αίτησή τους.
Οι  εκπ/κοί των παραπάνω κατηγοριών πλην των νεοδιόριστων εκπ/κών  σχολικού έτους 2012-2013, οφείλουν να αποστείλουν αίτηση στο 2ο ΠΕΚ Αθήνας έως 28-08-2012.

Για περισσότερες πληροφορίες και για το ωρολόγιο πρόγραμμα, στην ιστοσελίδα του 2ου ΠΕΚ Αθήνας
Η Αναπληρώτρια  Διευθύντρια  
Παπαβασιλείου-Χαραλαμπάκη Ιωάννα
Σχολική Σύμβουλος ΠΕ02







